

CURRICULUM VITAE

DATOS PERSONALES



NOMBRE: JOSE HECTOR CORONADO REYNA

TELEFONOS: OFICINA 4886882913 CEL: 4448007141

CORREO ELECTRONICO: hector co re@hotmail.com



RESUMEN PROFESIONAL

PROFESIONISTA CON AMPLIA EXPERIENCIA EN EL RAMO DE SEGUROS, ESPECIFICAMENTE COMO ABOGADO DE SEGUIMIENTO EN MATERIA PENAL ATENDIENDO DELITOS DERIVADOS DE HECHOS DE TRANSITO, ADEMAS TUVE LA OPORTUNIDAD DE TRABAJAR POR QUINCE AÑOS COMO COORDINADOR JURIDICO DE UN EQUIPO DE ABOGADOS CONFORMADO POR 12 PROFESIONISTAS, ACTUALMENTE ME DESEMPEÑO COMO ABOGADO PARTICULAR, UTILIZANDO MIS CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS PARA AVANZAR EN MI CARRERA PROFESIONAL

ESCOLARIDAD

PROFESIONAL. EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE MATEHUALA 1996-2000 OBTENIENDO EL RECONOCIMIENTO COMO LICENCIADO EN DERECHO POR LA SEP, QUIEN ME OTORGA CEDULA PROFESIONAL: 3793403

EXPERIENCIA LABORAL

ABOGADO LITIGANTE EN MATEHUALA, SLP

ASESOR JURIDICO DE CERVECERIA CUAUHTEMOC MOCTEZUMA EN MATEHUALA, SLP

CATEDRATICO DE LA UNIVERSIDAD DE MATEHUALA, SLP

ABOGADO DE SEGUIMIENTO LEGAL DE QUALITAS COMPAÑÍA DE SEGUROS, S.A. DE C.V. EN MATEHUALA, SLP

COORDINADOR JURIDICO EN QUALITAS COMPAÑÍA DE SEGUROS, S.A. DE C.V. DE MAYO DEL 2007 A MARZO DEL 2022

TITULAR DEL DESPACHO "SERVICIO DE ASESORIA INTEGRAL BACASEHUA & CORONADO" JUNIO DEL 2022 A LA FECHA

CURSOS Y DIPLOMADOS

"TALLER PRÁCTICO DE LITIGACION PARA EL NUEVO PROCESO PENAL ACUSATORIO, ADVERSARIAL Y ORAL", IMPARTIDO POR LA UNIVERSIDAD DE MATEHUALA, SLP.

"DIPLOMADO EN EL NUEVO PROCESO PENAL ACUSATORIO", IMPARTIDO POR LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE SAN LUIS POTOSI, A TRAVES DE LA FACULTAD DE DERECHO, ABOGADO PONCIANO ARRIAGA LEIJA.

"CURSO TALLER EN EL NUEVO SISTEMA ACUSATORIO ORAL Y ADVERSARIAL", IMPARTIDO POR EL LIC. HECTOR VEGA ROBLES, DOCENTE CERTIFICADO POR LA SECRETARIA TECNICA DEL CONSEJO DE COORDINACION PARA LA IMPLEMENTACION DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL DEL GOBIERNO FEDERAL (SETEC).

"CURSO AULA VIRTUAL JUICIOS ORALES", IMPARTIDO POR EL INSTITUTO NACIONAL DE CIENCIAS PENALES INACIPE.

"CURSO EQUIPOS EFECTIVO", IMPARTIDO POR DO IT INTERNACIONAL CON REGISTRO ANTE LA STPS PPS-010612-V66-0013